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A Városliget végleges ren- Hogy ne csak sakkal és kér­

dezési terve ismét napirend- tyajátékkal szórakozzanak a 
re került, kedden tárgyalta Ligetet látogatók, hanem be- 
a fővárosi tanács végrehaj- lemélyülhessenek az olvasás­
tó bizottsága. Talán nincs ba is.
Budapestnek olyan területe, A pályázat nemcsak a 
amely gyakrabban szerepelt kertépítészek, az építészek és 
volna a nyilvánosság előtt, tervezők széles rétegét moz- 
amely jobban a közfigyelem gáttá meg, hanem a közvé- 
és érdeklődés homlokterében leményt is. Ami a pályater- 
állt volna az utóbbi észtén- vekbe belekerült, azt előbb 
dőkben, mint a Liget. Mind- sok-sok fórumon megvitat- 
annyiunk Ligete, amelynek ták. a napilapokban közzé- 
védelméért — amikor ve- tették, s ezért ,.a pályázat 
szélybe került léte — az jelentősen hozzájárult a 
egész város egy emberként nyílt várospolitika yyakor- 
emelte fel a szavát. lati megvalósításához” — ál-

Azóta m ár kitelepítették lapította meg a végrehajtó 
az árnyas fái alá nem való bizottság. Ez a nyílt város­
zajos vásárvárost, részben politika tette lehetővé, hogy 
helyrehozták a faállomá- a lakosság hallassa szavát, 
nyában esett károkat és gyó- megmondja véleményét. A 
gyítgatják sebeit. Végleges pályázat végső soron ezt 
rendezésére most hoztak ha- realizálta. Összegyűjtve a 
tározatot. Ezt egy tervpályá- legfontosabb javaslatokat, 
zat előzte meg, amelyre 20 hangot adva a kívánságok- 
pályamunka érkezett be. A nak, óhajtásoknak, 
pályázat kiírásának célja: Az első díjat nyert pálya-
olyanná varázsolni a Ligetet, mű elképzelései mellett 
hogy az a lakosság minden  azonban beépítik majd a 
rétegének és korosztályának végleges tervbe a második 
biztosítsa a kikapcsolódást, díjas, sőt a harmadik díjas 
a pihenést és a szórakozást, pályaművek használható, és 
Találják meg ősi fáinak hűs megvalósítható javaslatait is. 
am ya alatt a pihenést az így készül el a végleges ren- 
idősebbek, de játszóterein dezési terv. Ami még igen 
jól szórakozzanak a gyér- örvendetes: a kivitelezési
mekek is. terv készítésével párhuza-

A másik fontos feladata mosan az építkezési munká­
éi rendezésnek, hogy meg- kát is m egkezdik , és felsza- 
védjék értékes növényállo- badulásunk 30. évfordulójá- 
mányát, belső szerkezeti ra az átrendezett, megifjo- 
egységét. A tó vizétől öve- dott Liget egyes részeit már 
zett szigeten hangversenyre birtokukba is vehetik igazi 
alkalmas teret kell kialakí- tulajdonosaik, a budapes- 
tani, könyvkölcsönző pavi- tiek.
Ionokat létesíteni a fák alatt. Illés Sándor


